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Št.: 
Datum: 23. 12. 2020


Zadeva: Javno naročilo za dobavo zdravil (JN007472/2020-B01,  2020/S 234-577161, dne 30. 11. 2020) – spremembe razpisne dokumentacije


Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo, in sicer:
-v obrazcu pogodbe se spremeni 2. odstavek  7. člena tako, da  pravilno glasi: 
»V primeru, da dobavitelj iz upravičenih razlogov ne more dobaviti naročenih zdravil v pogodbenem roku ali zdravil nima na zalogi,  mora o tem pisno (po e-pošti) obvestiti naročnika takoj oziroma najkasneje v roku dveh ur od poslanega naročila in z njim dogovoriti dobavo.«

- v obrazcu pogodbe se spremenita 2. in 3. odstavek 10. člena tako, da se pravilno glasita:
»V primeru da dobavitelj nima naročenih zdravil tako glede vrste, količine ali kakovosti na zalogi, mora o tem obvestiti naročnika skladno z 7. členom te pogodbe. Na dan naročila mora dobavitelj prijaviti začasni ali trajni izpad zdravila na Centralni bazi zdravil. V kolikor dobavitelj ne more dobaviti naročenega zdravila, mora iz seznama medsebojno zamenljivih zdravil, ponuditi naročniku paralelo, če ta obstaja in je dobavljiva na slovenskem trgu na dan naročila. V kolikor dobavitelj ne obvesti naročnika se šteje, da naročenih zdravil tako tako po vrsti, količini ali kakovosti nima na zalogi,  zato sme naročnik opraviti kritni nakup brez predhodnega obvestila dobavitelju.

Dobavitelj mora na poziv naročniku poravnati morebitno razliko med ceno določeno na podlagi te pogodbe in ceno opravljenega kritnega nakupa ter morebitne druge stroške, vezane na dobavo blaga. Naročnik od dobavitelja ne bo zahteval poravnave  morebitne razlike v ceni v primeru, da je za naročeno zdravilo na dan naročila na CBZ prijavljen začasni ali trajni izpad.«
[bookmark: _GoBack]
Nov spremenjen obrazec pogodbe je objavljen dokument: obrazec_pogodba_spremembe_zdravila_22122020.docx.

Naročnik podaljšuje rok za oddajo ponudbe, novi rok je 7. 1. 2021, do 10.00 ure.

Lep pozdrav.




Nabavni sektor:
Alenka Vodopivec
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